

求鉴定! 这样的道歉是否诚心 毕成功费尽心思来“道歉” 范冰冰不屑对方的“诚意”

去年,因被影射为章子怡负面消息的幕后策划,范冰冰诉编剧毕成功以及某网主办方侵犯名誉权。7月30日,该案二审宣判,维持认定被告侵权,需在某报纸上刊登致歉声明,并赔偿范冰冰精神损害抚慰金。7月31日,毕成功在网上发表向范冰冰的道歉信。不过,这样的道歉被认为很“可疑”。

毕成功:你演技精湛、冰清玉洁

7月31日20点07分,毕成功通过微博给范冰冰发道歉信,据网友分析,该道歉信的内容似有所指,并非简单道歉那么简单。网友称其提到了以下四点(引号内是道歉信原文):

1、演技差。“‘金锁’是冰冰演艺生涯难以逾越的巅峰。”

2、在《钢铁侠3》中打酱油。“出现在被网友昵称为‘天朝特供版’的《钢铁侠3》中国内地专版里,而在以美、英、德、法、日、韩、俄、澳、西、墨、意、巴等为代表的全球几十个国家和地区的电影市场上映的全球通行版本里都没有。”

3、像克里斯汀·斯图亚特一样装清纯、扮女神。“在我心中冰冰跟《白雪公主与猎人》的女主角克里斯汀·斯图亚特一样,都是罕见的实力派、演技派!……这些精彩的表演,保持着高度一致,阅片量低于一定程度的粗鄙之徒,甚至都看不出那种微妙的区别。这就是冰冰和斯图亚特非常天才的地方,她们能在不一样的角色里给出一种近乎一致的表演质感,绝对是大师级的!……尤其是《泰囧》,太难了!冰冰居然演了自己!”

4、私生子传闻。“赔款2万元外,也唯有这种方法来弥补——我要善意地提醒你:冰冰,在谷歌搜索‘范冰冰’,竟会搜出包含有‘由于范冰冰的弟弟小她19岁……’、‘所以一直都盛传范××其实是范冰冰的私生子’等内容的网页!无耻谰言不容姑息,知法懂法的你,也应早作打算才是,我也只能在这里祝福和支持你了。”

范冰冰方:反正你已经是输家

随后,范冰冰工作室副总经理杨思维小姐发表微博回应:人的错误不在于惩罚,而在于,你背叛了自己的心有多远,当人已经不是人,又何需世人鞭挞……没有诚意的道歉我不在乎,反正你已经是loser(输家)。

星报综合

毕成功道歉原文(节选)

做女人难,做名女人更难,做演“天朝特供”版的名女人就太难了。

我是一个没有代表作的编剧,我叫毕成功,今日发声的目的是:向范冰冰小姐,致歉!

去年好莱坞有两部《白雪公主》,一部《猎人》,一部《魔镜》,因为题材撞车、片方又不睦,网络上鲜明地分成两派。去年3月《魔镜》首映后,网上出现大量流言称《猎人》女主“跟剧组某有妇之夫有染”。我认为这是针对《猎人》的黑水,就在去年3月31日,发了这样一条微博:

“All you do is scare and lie to try and get what you want. You are goddess woman. Miss F. ain't You tired?”……

《魔镜》女主在下部大戏《致命契约》里的角色叫Fray,所以称她“Miss F”,就跟今天我们依然有人昵称冰冰为“金锁”一样,即用演员最深入人心的角色指代她。

结果这条微博,被比我给赔2万元人民币要赔更多的、赔偿3万的本案一号被告腾讯网的一篇实习生的稿子,曲解成了我“影射范冰冰黑章子怡”。我说的明明是好莱坞的事情……

“歌者归来”主办方严打黄牛票

星报讯(记者 吴笑文) 随着8月10日“歌者归来”合肥演唱会的临近,演唱会门票销售异常火爆,80元、180元、580元的亲民票价相继售罄,其余价位也在逐秒递减中。值得注意的是,当前不少“黄牛党”打着转让、团购的幌子坑害消费者。主办方合肥文广集团友情提醒歌迷们谨防上当受骗,购票时切勿相信场外或网上倒票的“黄牛党”,一定要通过正规途径购票。

据透露,合肥与北京、深圳等地一样,一经开票便遭歌迷疯狂抢购,出现了一票难求的火爆场面。而部分歌迷由于心急通过一些不正当渠道购票,情急之下花高价买到的却是假票。合肥的歌迷邓先生说:“上周我花了200元在网上购买了一

张180元的‘歌者归来’合肥演唱会门票,收到后来官方售票点一查,居然是假票。”

而与邓先生遭遇同样状况的不在少数。主办方介绍,最近因为亲民票价的相继售罄,不少没买到票的歌迷,开始从网上买二手票,而一些不法的黄牛党,趁机蒙骗消费者。“有的人把80元的票,直接翻一倍卖到160元,关键很多还都是假票,有歌迷发现假票后再打电话给对方,基本都是直接挂掉。”

为了杜绝此种情况的再度发生,主办方对票务的防伪技能、验票程序进行改进,加强验票人员的培训,同时对于造假售假的不法分子,主办方将联合相关部门进行严查,一经查出,将对其采取相关法律手段。



“槿汐姑姑”孙茜后天大婚

星报讯(记者 吴笑文) 《甄嬛传》中的“槿汐姑姑”孙茜将于8月4日大婚,日前在参加安徽卫视主办的“2013亚洲偶像欢乐七夕夜”时,孙茜甜蜜透露,婚礼伴娘团多达6人,其中5位都是甄嬛好姐妹,其中包括“剪秋”杨凯淳、“欣贵人”万美汐、“浣碧”蓝盈莹、“流朱”战菁一、“颂芝”刘钲彤。不过,在节目录制现场,孙茜却吐槽称“自己曾经恐婚”,因为“担心结婚后,一切美好都会像肥皂泡一样破灭。”

孙茜说:“结婚好像考试,越到临考越觉得还有许多题目没有复习到,还有许多事情没有做……”她还对主持人坦言自己“曾恐婚”,“就觉得结婚后一切都会不再一样,担心结婚后,一切美好都会像肥皂泡一样破灭。”

在她看来,父母感情非常和谐,这反而让她担心自己不能拥有同样完美的婚姻。孙茜透露,“我的家里永远充满欢笑,爸爸特别有责任心,妈妈温柔得小鸟依人,我从小到大以为婚姻本该如此,长大后却发现这种幸福太稀少了。我很愿意参加别人的婚礼,哗哗地流幸福的眼泪,但我自己不敢。蔡远航为我做的一切我都很感动,他细心又体贴,我要是今晚感冒发烧了,不管在多远的地方拍戏,第二天他一定会出现在我面前。可我依旧怕,怕把自己锁在婚姻里。”

“因为自己工作繁忙,本来预订去年六月的结婚仪式拖到今年六月,接着又拖到八月,孙茜说她焦虑来自于准备时间的不足,也让自己觉得特别对不起蔡先生。”

正在筹备《龙门镖局》第二部 宁财神:不强求收视率

星报讯(记者 吴笑文) 作为宁财神睽违电视荧幕7年的编剧新作,由宁财神编剧的《龙门镖局》目前正在安徽、天津等四大卫视播出。有《武林外传》珠玉在前,不少观众对《龙门镖局》也抱以极高期待。宁财神接受采访时,坦言该剧有《武林外传》的影子,但拍摄成本却是当年的5倍。

关于收视率,宁财神坦言他并不是特别在意,“差不多就行了,别太难看就行。我更希望大家在网上多讨论,互动起来,收视率不强求。”他透露,目前已经开始筹备《龙门镖局》第二部,还是延续第一部的剧情和演员阵容,“《武林》写了80集,《龙门镖局》现在才40集,还有很多故事没说完。”

AMG 艺术影城

让你品牌 创造最大的价值

映前广告 招租

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 招租热线:0551-62795998